

Elternbeirat JNG Rohr

Sitzung 03.07.2018, 19.30-21.45 Uhr

Entschuldigt: Fr. Fieger, H. Fleischer
als Vertreter für H. Lang begrüßt der Vorsitzende H. Dr. Michna

1. Information der Schulleitung durch Dr. Michna

-Abitur: alle Schüler haben bestanden, Abistreich, Verabschiedung und Abiball waren gelungene Veranstaltungen

-Nepomusik: Vorbereitung läuft

Das Sommerkonzert am Freitag soll von der SMV bewirtet werden, lt. Vereinbarung im Schulforum soll bei dieser Schulveranstaltung während des Konzerts kein Alkohol ausgeschenkt werden. H. Lang soll gebeten werden, hierauf bei der Begrüßung hinzuweisen

-Trinkwasserstation: im Gespräch erläutert H. Wand eine neue Variante, ein Gerät mit Kühlung und Kohlensäure könnte durch Sponsorengelder zu ca 70% finanziert werden. Die restl. Kosten für Installation, Wartung und Verbrauchsmaterial sollen eruiert werden, um final die Frage der Kostenübernahme beim/mit dem Schulträger abzuklären.

-Die Verteilung der Lehrer für das kommende Schuljahr ist geschafft, wird aber wegen dem Wegfall der 3. Klasse beim neuen Jahrgang 5. Klasse und dem G9 schwieriger.

-Jahresbericht: Dr. Michna regt eine Überlegung zum Termin der Jahresberichtsausgabe an; der Jahresbericht wurde bisher am Schuljahresende verteilt, Meldungen und Berichte vom Juli fehlten bzw erschienen dann im nächsten Bericht. Würde der Jahresbericht im September verteilt hätte dies den Vorteil, dass das komplette Schuljahr enthalten sein könnte und auch die Schüler und Eltern der neuen 5. Klassen gleich Informationen aus dem Bericht ziehen könnten. Der Elternbeirat wird dies bei der nächsten Sitzung diskutieren und Dr. Michna Rückmeldung geben.

2. Mathe-Gym

Das Mathe-Übungsprogramm wird ab sofort vom Förderverein finanziert. Um die Nutzung anzukurbeln wäre es sinnvoll, einen Hinweis über das Elternportal zu plazieren

(H. Dr. Michna verlässt die Sitzung)

3. SMV-Unterstützung beim Sommerkonzert

Am Montag 9.7.18 soll mit Vertretern der SMV eine Besprechung um 19 Uhr bei Sixt stattfinden, um die Organisation der Bewirtung abzusprechen

4. Hausfest

Der Elternbeirat hilft wie jedes Jahr beim Hausfest und übernimmt den Verkauf von Kaffe/Kuchen.

Einteilung:

13.00 bis 14.30 Uhr Konrad, Felix, Mirko, Veronika

14.30 bis 16.00 Uhr Meada, Petra Christof, Sonja

(Springer bei Bedarf: Claudia)

5. Vorbereitung Elternfrühstück

wird Anfang Sept. per Mail organisiert

6. Neuwahlen

Die Wahl des neuen Elternbeirates soll im November als Briefwahl erfolgen.

Ein Mitglied des jetzigen Elternbeirats wird nicht mehr zur Verfügung stehen. Es wird gebeten, geeignete Kandidaten anzuwerben, um mind. 15 Personen auf dem Wahlzettel zu haben.

7. Sonstiges

-Mensa: bei Schulleitung nachfragen, wie die Resonanz ist. Eltern berichten von sinkender Akzeptanz durch die Schüler

-Kontaktaufnahme mit ISS Raumstation: Der Schüler Livius de Nicolo bemüht sich darum, das das JNG als Schule mit der Raumstation kommunizieren kann. Es gibt ein Programm, bei dem man sich bewerben kann, die Wartezeit beträgt derzeit ca 2 Jahre.

-Problem Busverbindung: Der Bus der Linie 6045, der um 15.15Uhr in Rohr halten soll und Schüler bis Offenstetten befördert, hält die Fahrzeiten nicht ein. Wie berichtet wird, kommt der Bus zu früh in Rohr an und fährt mehrere Minuten vor 15.15 Uhr ab, so dass Schüler die um 15.15 Uhr Schulschluß haben, den Bus nicht erreichen können. Der Elternbeirat wird Beschwerde einlegen.

Nächste Sitzung: noch kein Termin festgelegt, Info erfolgt im neuen Schuljahr per Mail